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Sardiniji, Kanarskih otokih, v Maroku, splošno
priljubljeni predeli pa so Venezuela,
Dominikanska Republika, Namibija,
Mavricij, Vietnam, Havaji ... Tam srečaš
peščico ljudi, ki se selijo iz kraja v kraj v lovu
za ugoden  veter, val ali oboje hkrati.

VEČ O KAJTANJU...
:: www:: www:: www:: www:: www.kit.kit.kit.kit.kite-fe-fe-fe-fe-forororororum.comum.comum.comum.comum.com - debate o
:: :: :: :: :: aktualnih ''kajtarskih'' temah
:: www:: www:: www:: www:: www.kit.kit.kit.kit.kitesuresuresuresuresurfffffing.coming.coming.coming.coming.com - ena izmed strani
:: :: :: :: :: s super ''kajtarskimi'' fotkami

imamo enkrat potrebno opremo, pa
postane to povsem nedrag šport, saj
za premikanje izkoriščamo silo vetra
ter nam ni več potrebno plačevati kart
za žičnico ali bencina za motorni čoln.

OPREMA
Jadralca poganja plastični zmaj. Deska je
majhna, podobna deski za sneg ali smučanje
na vodi (snowboardu ali wakeboardu).
Obstajajo večje in manjše, debelejše ter
tanjše deske, odvisno od znanja jadralca. Bolj
kot so jadralci izkušeni, manjše in tanjše deske
imajo. Jadralec je pritrjen na trapez, v rokah
pa drži palico, s katero uravnava vrvice zmaja.
Ta je nekoliko drugačen, predvsem pa veliko
večji od tistih, ki jih spuščajo na travnikih in
plažah. Površina zmajev je odvisna od moči
vetra. Jadralci lahko izbirajo velikosti med 6 in
20 m2. Da se zmaji ne potopijo, imajo rob in
rebra iz cevi, ki jih jadralci pred odhodom na
vodo napihnejo z zrakom. Smisel takega
jadranja ni le v hitrosti, ampak tudi in predvsem
v privlačnih skokih in obratih. Tako šport ni
privlačen le za jadralce same, pač pa tudi za
številne gledalce na obali, ki jim ob pogledu
na raznovrstne akrobacije zastaja dih.

RAZLIČICE
Novi šport pa ni omejen le na poletni čas. Silo
zmaja lahko enako dobro izkoriščamo tudi v
zimskem času na večjih zasneženih
površinah. Vse, kar moramo storiti, je menjava
deske za vodo s tisto za sneg ali smuči. Samo
učenje na snegu je veliko lažje in je odlična
predpriprava za deskanje na vodi, saj sta
položaj telesa in kontrola padala enaka, ob
padcih pa ne pijemo slane vode ter se ne
pogrezamo vanjo. Je pa res, da skokov na
snegu ni priporočljivo izvajati, saj so pristanki
veliko trši kot na vodi. Moč zmaja je mogoče
uporabiti tudi za vožnjo po travi z raznimi tricikli
(kitebuggy) ali vožnjo z rolkami in rolerji po
betonu. Nekateri se zadovoljijo s skakanjem
v samih čevljih (kite jumping).

PRIMERJAVA  Z JADRANJEM
NA DESKI
Veliko jadralcev na deski po izumu jadranja z
zmajem prisega le še na novi šport. Le ta je
enostavnejši za učenje ter veliko bolj
vznemirljiv. Zanj potrebujemo manj vetra, kar
pomeni več ugodnih dni. Ko klasični jadralci
le posedajo po obali, se ''zmajarji'' že veselo
podijo po vodi. Tudi velikost same opreme je
velik plus, saj je veliko manjša in lažja za
prenašanje. Če spustimo zrak iz cevi
prednjega roba, lahko celotnega zmaja in
desko stlačimo v večji nahrbtnik in že smo na
poti na plažo, avtobus ali celo letališče.
Edina slabost tega športa je njegova cena, ki
je podobno zasoljena kot pri večini ekstremnih
športov. Za resno opremo je treba odšteti okrog
500.000 tolarjev, za začetniško nekoliko manj.
Najboljše znamke so F.ONE, Naish, Taikoon,
Wipica, SlingShot, Cabrinha, LiquidForce … Ko

KAM V ŠOLO?
Začetniki morajo poiskati strokovno
pomoč - samostojno učenje je
prepovedano, zelo neodgovorno in
je lahko tudi smrtno nevarno. Sicer pa
je kajtanje razmeroma enostaven
šport in ob pravem učitelju ter
zmožnostih vam učenje ne bi smelo
vzeti več kot nekaj dni. Naprej je le še
vaja in uživanje. Šole kajtanja so po
celem svetu, nam najbližje pa so:
:: www:: www:: www:: www:: www.club-kit.club-kit.club-kit.club-kit.club-kitesfesfesfesfesfererererera.sia.sia.sia.sia.si
Športno društvo Kitesfera,
ustanovljeno z namenom, da
povzdigne slovenski kiteboarding na
mednarodno in svetovno raven. Tako
so v letu 2004 postavili prvi
Kiteboarding center Kitesfera v Črni
Gori-Ulcinj. Društvo organizira tečaje
tako za začetnike kot tudi za
napredne kiteboardarje ... <EURO<26
popust - glej stran4!>
:: www:: www:: www:: www:: www.s.s.s.s.sporporporporportpoint.comtpoint.comtpoint.comtpoint.comtpoint.com
Športno društvo Sportpoint s sedežem
v Radovljici je športno društvo
namenjeno alternativnim športnim
panogam, kot so snowboarding,
kiteboarding, potapljanje in gorsko
kolesarjenje.
:: www:: www:: www:: www:: www.zutimacak.zutimacak.zutimacak.zutimacak.zutimacak.hr/kit.hr/kit.hr/kit.hr/kit.hr/kiteeeee
Šola kajtanja z Bola na Braču

TEKMOVANJA
Najbolj priljubljena disciplina na
tekmovanjih je ''freestyle''. Ocenjujejo
se višina, tehnična zahtevnost, doskok
in slog samega skoka. Potem so tu še
tekmovanja v ' 'hangtime-u'', na
katerem zmaga tisti, ki ima časovno
najdaljši skok. Pojavljajo se tudi
tekmovanja, ki spominjajo na
deskarski ali smučarski kros z ovirami
in večjim številom nastopajočih na
progi. Prav tako ne zaostajajo tisti, ki
izvajajo skoke s pomočjo ''reilov'', cevi,
po katerih drsijo med skokom. Seveda
je tudi hitrost mikavna za tekmovanja
in tako potekajo hitrostna tekmovanja.
Zdajšnji rekord s kajtom na vodi je že
dobrih 70 km/h. Tekmovanja se
odvijajo tako na snegu kot na vodi.
Veliko tekmovalcev je že
profesionalnih ''kajtbordarjev'', kar
pomeni, da živijo od tega športa,
čeprav je večina stara manj kot 20 let.

PREDELI
Se zgodi, da kajtarje vidimo tudi na
slovenski obali in jezerih, sicer pa so
nam najbližji ugodni predeli za
kajtanje (veter, plaža brez dreves) v
Črni Gori (Ulcinj), Dalmaciji (Bol na
Braču), Italiji (Falcone, Grado), na
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